
 
 

Protokół nr 1/2025 

posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji Rady 

Miejskiej Wrocławia 

z dnia 20 listopada 2025 roku 

godz. 18:25 

Sukiennice 9, Klub Radnego 

BRM-DPP.0012.30.1.2025 

Posiedzenie prowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej Wrocławia – 

Agnieszka Rybczak (dalej: Przewodnicząca). W obradach udział wzię-

li członkowie Komisji według listy obecności, która stanowi załącznik 

nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad 

I.  Wybór przewodniczącego komisji 

II.  Wybór zastępcy/zastępców przewodniczącego komisji 

 

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie i stwierdziła kworum. Następ-

nie poinformowała, że podczas pierwszego posiedzenia komisja do-

konuje wyboru przewodniczącego oraz jego zastępcy lub zastępców. 

 

Ad I. Wybór przewodniczącego Komisji. 

Przewodnicząca poprosiła członków Komisji o zgłaszanie kandydatur 

na przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji (dalej: 

Komisja). 

Radny Tadeusz Grabarek zgłosił swoją kandydaturę na przewodni-

czącego Komisji. Innych kandydatur nie zgłoszono. Radny Tadeusz 

Grabarek wyraził zgodę na kandydowanie. Przewodnicząca zarządziła 

głosowanie nad zgłoszoną kandydaturą na funkcję przewodniczącego 

Komisji. 

Komisja w wyniku głosowania (za - 9, przeciw - 0, wstrzym. - 0) 

jednogłośnie wybrała radnego Tadeusza Grabarka na przewodniczą-

cego Komisji. 
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Przewodnicząca poinformowała, że dokonany wybór przewodniczą-

cego Komisji wymaga zatwierdzenia przez Radę Miejską. 

 

Ad II. Wybór zastępcy/zastępców przewodniczącego komisji. 

Przewodnicząca zgłosiła wniosek w sprawie wyboru dwóch zastępców 

przewodniczącego komisji i poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania (za - 9, przeciw - 0, wstrzym. - 0) Komisja 

ustaliła wybór dwóch zastępców przewodniczącego komisji. 

Następnie Przewodnicząca poprosiła członków Komisji o zgłaszanie 

kandydatur na zastępców przewodniczącego Komisji. 

Radny Tadeusz Grabarek zgłosił kandydaturę Andrzeja Kilijanka na 

zastępcę przewodniczącego Komisji. Przewodnicząca przekazała, że 

radny Andrzej Kilijanek wyraził zgodę na kandydowanie. 

Radny Robert Maślak zgłosił kandydaturę radnej Anny Kołodziej na 

zastępcę przewodniczącego Komisji. Radna wyraziła zgodę na kan-

dydowanie. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad zgłoszoną kandydaturą 

radnego Andrzeja Kilijanka na funkcję zastępcy przewodniczącego 

Komisji. 

Komisja w wyniku głosowania (za - 9, przeciw - 0, wstrzym. - 0) 

jednogłośnie wybrała radnego Andrzeja Kilijanka na zastępcę prze-

wodniczącego Komisji. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad zgłoszoną kandydaturą 

radnej Anny Kołodziej na funkcję zastępcy przewodniczącego Komi-

sji. 

Komisja w wyniku głosowania (za - 9, przeciw - 0, wstrzym. - 0) 

jednogłośnie wybrała radną Annę Kołodziej na zastępcę przewodni-

czącego Komisji. 

Przewodnicząca poinformowała, że Komisja o wyborze zastępcy 

przewodniczącego powiadamia Radę Miejską Wrocławia. 

Przewodnicząca w związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknę-

ła posiedzenie Komisji. 
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Agnieszka Rybczak 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Wrocławia 

 

Protokół sporządziła: 

Iliana Arent-Rabiej 

 


